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経済建設委員会

日時 令和４年12月16日（金曜日）午後０時13分 開会

場所 委員会室

本日の委員会に付した事件

第129号議案 第129号議案 新城市水道事業給水条例の一部

改正に対する附帯決議の本会議への提出を取り

下げることについて 「質疑・討論・採決」

出席委員（６名）

委員長 齊藤竜也 副委員長 鈴木長良

委 員 小林秀德 柴田賢治郎 小野田直美 滝川健司

議 長 長田共永

欠席委員 なし

説明のために出席した者 なし

事務局出席者

議会事務局長 田中秀典 議会事務局次長 阿部和弘 議事調査課長 後藤知代

書 記 高橋加奈
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開 会 午後０時13分

〇齊藤竜也委員長 経済建設委員会を開催し

ます。

本日は、先日、経済建設委員会で採決しま

した第129号議案の附帯決議案について、本

会議に提出するということを決めたことに関

して、ただいま、全員協議会において、ちょ

っと時間を持って精査するということが決定

いたしましたので、それについて、委員会に

て諮りたいと思います。

それでは、第129号議案 新城市水道事業

給水条例の一部改正に対する附帯決議案にお

いて、今本会議に提出するということを一旦

破棄し、精査を重ねるということにしたいと

思いますが、これに異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇齊藤竜也委員長 滝川委員。

〇滝川健司委員 附帯決議の、全会一致の原

則というのがあることと、議長の顔を立てて、

今回は見合わせます。

〇齊藤竜也委員長 異議なしの声と、いま滝

川委員から御意見をいただきましたので、こ

の件に関しては、私、委員長に１度預けてい

ただいて、これから議長と全議員においてし

っかりと内容を精査しながら、３月議会に向

けて進めていきたいと思います。

以上です。

柴田賢治郎委員。

〇柴田賢治郎委員 次の時に、２つ附帯決議

が出る可能性もあるということですよね。

〇齊藤竜也委員長 何でですか。

〇柴田賢治郎委員 だって、向こうは向こう

で。

〇齊藤竜也委員長 いやいや違います。

議長。

〇長田共永議長 全員協議会で述べた全会一

致をいただいたのは、この委員会のメンバー

が議長の顔を立てていただいたので、全会一

致で納得するものをみんなで出していこうと

いうことで、一本のベースは、既に附帯決議、

委員会で決議したものはもう生きていると。

それは残って、そちらも顔を立てながらとい

うのを、何度もこれをベースにと言ったつも

りなので、それを踏まえて。

〇齊藤竜也委員長 滝川委員。

〇滝川健司委員 委員会で可決した附帯決議

では全会一致が得られなかったので、という

ことです。

〇齊藤竜也委員長 それでは、ただいま御審

議いただいたように、委員会で可決しました

第129号議案 新城市水道事業給水条例の一

部改正に対する附帯決議と、それを本会議に

提出する件においては、全員協議会で、全員

による全会一致の賛同を得られなかったので、

ただいま決議させていただいたように、今後、

議論を重ねて、次の提出に向けて進めていく

ということに決定いたしました。

以上で、経済建設委員会を終了します。

閉 会 午後０時16分

以上のとおり会議の次第を記録し、これを

証するために署名する。

経済建設委員会委員長 齊藤竜也


